

# 厨房里的十八般“武器”

□记者 曾宇凌 文/图

折叠蒸架、冰杯、鸡骨剪刀、切蛋器……你猜得对,本期“创意生活”的主题正是厨房用品,可别小看这些小物品,样样都有大用处。要想在三尺灶台大展身手,这十八般“武器”样样您都得会耍。

## 折叠蒸架,小物件有多用途

蒸鲈鱼、蒸鸡蛋、蒸茄子……要想烹饪这些美食,您的厨房里一定不能少了各种尺寸的蒸锅和蒸架。今天小记为大家推荐一款折叠蒸架,既让家庭主妇省去搭配蒸锅和蒸架的烦恼,还能让厨房变得更简单。这款苏泊尔折叠蒸架最大的优点在于其伸缩性,它采用可伸缩页片,能根据您所选用蒸锅的大小来随意调节,展开直径可达23厘米。它还设计了可伸缩的提杆,方便您从蒸锅中提取食物,防止烫伤。除了蒸架的功能,这款产品还能变身时尚果盘,将其实用性发挥到了极致。

## 冰杯,随时随地喝冷饮

炎炎夏日,喝上一杯冰镇啤酒能让人立刻感到清凉畅快。下面小记为大家推荐一款叫冰杯的神奇产品,能让您随时随地喝到透心凉的冷饮。

其实,这款冰杯就是一个双层塑料杯子,中间隔着密封的冷冻液。为了美观,冷冻液一般为彩

色。使用时,只要将空杯子倒置放在冰箱冷冻室里半个小时左右,里面的冷冻液就会冻成冰,取出后往杯子里倒入要喝的饮品,待冷冻液稍融化后,即可享用冷饮带给您的清凉快感。

## 鸡骨剪刀,剔骨好帮手

既营养又美味的照烧鸡肉饭是许多美眉的最爱。如果您想在家里DIY一份照烧鸡肉饭,一把锋利的鸡骨剪刀是必不可少的“武器”。

会做饭的人都知道,给鸡剔骨既是个技术活也是个危险活。有了一把鸡骨剪刀,您就不用担心刀具伤到手了。这款鸡骨剪刀的剪体采用优质不锈钢,剪柄采用无毒工程塑料和防滑橡胶组合而成。剪体上设计了剪切家禽骨用的缺口,适合剖杀、剪切鸡鸭鹅等。

## 切蛋器,让鸡蛋随心变形

您猜这个橘黄色的宝贝是什么?手动榨汁机?切苹果器?都不对!其实它是一个切蛋器。有了这个宝贝,您能把手中的鸡蛋切成想要的形状。无论是切片还是切块,您可以随心而定。

### 创意生活

现在超市里的商品琳琅满目,中间隐藏着不少既好玩又实用的小玩意儿。从今天起,小记变身为职业搜街人,在各大超市为大家搜索这些新鲜的小玩意儿,让这些创意生活用品,扮靓您的多彩生活。



切蛋器



折叠蒸架



冰杯



鸡骨剪刀

### 商界短波

## 去岁结缘 今日成“亲” 金鑫珠宝开封迪臣店开业



□本刊记者 尚从春

“去岁结缘,今日成‘亲’。”金鑫集团总裁年永安用一句幽默话语揭开了金鑫珠宝开封迪臣店盛装迎宾大幕,金鑫珠宝省内第21家珠宝店——开封迪臣店于7月20日正式开业。

该店处于开封市西门大街与宋都御街交叉口,是有着数百年历史的“鼓楼商圈”和新兴商圈“新街口商圈”的交会处,毗邻著名景点宋都御街及龙亭湖景区,该项目是由香港迪臣集团开发的。此地被开封人称为“龙眼”,金鑫珠宝开封迪臣店也被戏称为“龙眼”上的商业明珠。

开业当天,蜂拥而来的开封市民在珠宝城前排起了长队,争相选购心仪的珠宝饰品,场面堪比前段时间中国大妈抢金潮。

在2000多平米的卖场内,有国内20多家品牌进驻,可为市民提供完善的购物环境和优质的售后服务。

开封市委、市政府相关领导,行业协会领导,以及各大珠宝品牌代表出席了开业典礼。

### 新品秀场

## 空气净化模块:让您随时随地呼吸新鲜空气



Ohita是一台专门能够为我们随时提供新鲜空气的小型便携式空气净化器(如图)。它既可以放在家中净化空气,还可以当作装饰物佩戴在身上。它连接了指定的软件程序,我们甚至可以在任何地点存储自己最喜欢的气味。

## “魔镜”告诉你:谁是最美丽的人



当你走近 Tell me, mirror 时(如图),镜子周围的LED灯就会发出璀璨的光芒,让你感觉自己就像明星一般。在这样一面镜子前,每个人都可以成为公主。

